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ATA DA sÉTiMA REUNIÃO ORDnqÁRiA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE
DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata da sétima reunião ordinária do Núcleo Docente

Estruturante do Curso de Graduação em Medicina,
realizada no dia 31 de janeiro de 2019. às 10:00
horas, na sa]a ] 10 da Unidade .Jardim das Avenidas
do Campus Araranguá.
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No dia trinta e um de janeiro de dois mil e dezenove, às dez horas , na sala 1 10 da Unidade
Jardim das Avenidas do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde do Campus de Araranguá,
reuniram-se os seguintes membrOS do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Graduação em
Medicina devidamente convocados: professora Francielly Andressa Felipetti . professora lane
Franceschet de Sousa, professora Josete Mazon. prof'essora Maíra Cola. professora Maruí Weber
Corseuil Giehl e professora Melissa Negro Dellacqua. presididos pelo professor Antâllio Reis de
Sá Junior. As professoras Flávia Corrêa Guerra. e Maruí Weber Corseuil Giehl justificaram a
ausência. Havendo quórum. o Professor Antânio cumprimentou os presentes e iniciou a reunião
lendo a pauta de convocação. O professor solicitou aprovação da ordem de pauta, que foi
aprovada por unanimidade. Passaram então aos itens. Item 1: Aprovação da Ata da 6" Reunião
Ordinária do Núcleo Docente Estruturante. O professor Antõnio fez a leitura da ata e colocou
em discussão. Foi colocada em votação a aprovação da ata e aprovada por unanimidade. Item 2:
Apresentação de um modelo para avaliar Atividades Complementares previstas em PPC. O
modelo foi apresentado pela professora lane, e o mesmo será encaminhado posteriomlente ao
Colegiado do curso de Medicina. Item 3: Criar comissão para gerenciar a revisão do
Regimento do Curso de Medicina. Após ampla discussão foi definida a comissão composta
pelos professores Antânio. Maíra, e gane. A comissão será apresentada ao Colegiado do curso
para aprovação. Item 4: Estabelecer uma previsão para a data de entrega dos Programas de
Ensino. O professor Antânio alertou da necessidade de entrega dos planos de ensino à SIG. Item
5: Estabelecer uma data para finalização do Manual de cada Módulo. Os membros do NDE
sugeriram o dia 26 de fevereiro para a finalização do manual de cada módulo. Item 6: Definir o
número de horas administrativas e de Coordenadores em cada Módulo. O NDE decidiu não
avaliar neste momento o item de pauta. Item 7: Criar comissão para planejar a qualificação
docente. Foi definido que as professoras lane. Maíra. Josete e Melissa irão compor a comissão
para planejar a qualificação dos docentes que chegarão neste semestre. Item 8: Planejamento
da semana padrão da primeira turma no segundo semestre de 20]9. O coordenador do curso
de Medicina irá reunir-se com o coordenador do curso de Fisioterapia para avaliar a
disponibilidade dos laboratórios para organizar o planejàmento da semana padrão da primeira
turma no segundo semestre de 2019. Item 9: Informes gerais. O professor Antânio infonnou
que alguns livros não foram disponibilizados para aquisição em virtude do pregão eletrõnico da
UFSC ter sido deserto. Ao final o professor Antânio agradeceu a presença de !odes e deu por
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encerrada a reunião. Não havendo mais nada a declarar, eu, Maximiliano Leonor José, Assistente
em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada,
será assinada pelos presentes. Araranguá, 3 1 de janeiro de 201 8.

Assinaturas
MEMBRO ASSINATURA
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Antânio Reis de Sá Júnior ]:
Flávia Corrêa Guerra

gane Franceschetde Sousa Ca cMklXll@g:
Josete Mazon

Maíra Cola

Maruí Weber Corseuil Giehl

Melissa Negro Dellacqua

Francielly Andressa Felipetti


